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	COLEGIO SANTA MARTA
Trabajo de Matemática
Segundo Medio
Primer semestre 2020
	Nota:

	
	
	
	Profesor:
Jorge Cárcamo.


Unidad: “El conjunto de los números Reales”

	NOMBRE ALUMNO(A):

	FECHA: 
	CURSO: 

	PUNTAJE TOTAL: 
	PUNTAJE OBTENIDO:


	OBJETIVOS:
	· Identificar números irracionales y racionales.

· Identificar propiedades de los números reales.

· Resolver operaciones con reales.

· Aplicar operatoria de reales en problemas geométricos

· Resolver y aplicar en números irracionales productos notables.




	INSTRUCCIONES:

	· Lee comprensivamente cada pregunta antes de contestar, en caso de dudas consulta con tu profesor de asignatura o simplemente consulta los apuntes adjuntos con este trabajo.
· Marca solo una de las opciones propuestas como respuesta en cada una de las preguntas.
· Recuerda realizar los desarrollos de cada una de las preguntas, cuando sea necesario.



Trabajo
1) ¿Cuál de los siguientes conjuntos de números todos ellos pertenece a los números irracionales?

a) A = [image: image2.png]



b) B = [image: image4.png]



c) C = [image: image6.png]



d) D = [image: image8.png]{r;3,4555 ...; V3;410)




2) Marque la alternativa donde se encuentran ordenados de menor a mayor los números irracionales

a) [image: image10.png]



b) [image: image12.png]



c) [image: image14.png]it





d) [image: image16.png]



3) ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

a) Todo número racional es real.
b) Todo número entero es racional.
c) Todo número natural es racional.
d) Todo número racional es entero.
4) ¿Cuál de las alternativas representa la propiedad distributiva?

a) [image: image18.png]a-(b+c)=a-b+a-c




b) [image: image20.png](a+b)+c=a+(b+c)




c) [image: image22.png]



d) [image: image24.png]



5) ¿Cuál de las alternativas representa la propiedad conmutativa?

a) [image: image26.png]a-(b+c)=a-b+a-c




b) [image: image28.png](a+b)+c=a+(b+c)




c) [image: image30.png]



d) [image: image32.png]



6) Al multiplicar dos números irracionales el resultado es:

a) Siempre irracional.

b) Siempre racional.

c) Siempre entero.

d) Depende los valores puede ser racional o irracional.

7) Al sumar un número irracional con un racional el resultado es:

a) Siempre irracional.

b) Siempre racional.

c) Siempre entero.

d) Depende los valores puede ser racional o irracional.
8) ¿Cuál es el resultado de [image: image34.png]Va8 + V12



?

a) [image: image36.png]



b) [image: image38.png]



c) [image: image40.png]



d) [image: image42.png]



9) ¿Cuál es el resultado de [image: image44.png](v5-3)°



?

a) [image: image46.png]



b) [image: image48.png]14 — 645




c) [image: image50.png]



d) [image: image52.png]14




10) Al ubicar en la recta numérica ¿qué valor queda entre 5 y 6?

a) [image: image54.png]



b) [image: image56.png]



c) [image: image58.png]



d) [image: image60.png]



11) Al ubicar en la recta numérica ¿qué valor queda entre 1 y 2?

a) [image: image62.png]



b) [image: image64.png]



c) [image: image66.png]



d) [image: image68.png]



12) ¿Cuál es el resultado de [image: image70.png](3+s)" _ (3-5)°
" "




?
a) [image: image72.png]14




b) [image: image74.png]14 + 343




c) [image: image76.png]53




d) [image: image78.png]14 — 343




13) ¿Cuál es el resultado de [image: image80.png](V6—4)(Ve+4)



?

a) [image: image82.png]



b) [image: image84.png]10 + 86




c) [image: image86.png]10




d) [image: image88.png]



14)  ¿Cuál es el resultado de [image: image90.png]J5 + /48 — 45 + 75




a) [image: image92.png]



b) [image: image94.png]



c) [image: image96.png]



d) [image: image98.png]245 + 643




15) ¿Cuál es el resultado de [image: image100.png]V32 :4/2?




a) [image: image102.png]



b) [image: image104.png]



c) [image: image106.png]16




d) [image: image108.png]



16) ¿Cuál es el resultado de [image: image110.png]0,4+ VB—+2+3



?
a) [image: image112.png]



b) [image: image114.png]V2+—
<




c) [image: image116.png]



d) [image: image118.png]W2+
=




17) ¿Cuál es el resultado de[image: image120.png](v2-3) + 8



?

a) [image: image122.png]



b) [image: image124.png]



c) [image: image126.png]



d) [image: image128.png]



18) ¿Cuál es el resultado de [image: image130.png]1,3-05+ V12— Va8 +



 ?
a) [image: image132.png]=
-+ 243




b) [image: image134.png]



c) [image: image136.png]



d) [image: image138.png]-+ 63




19) ¿Cuál es el resultado de [image: image140.png]V5(-4+2+2)



?
a) [image: image142.png]



b) [image: image144.png]



c) [image: image146.png]



d) [image: image148.png]



20) ¿Qué valores debe tomar [image: image150.png]


  en la expresión [image: image152.png]


para pertenecer al conjunto de los racionales?
a) [image: image154.png]



b) [image: image156.png]



c) [image: image158.png]



d) [image: image160.png]



21) Aproximando [image: image162.png]0,145



 a la centésima se obtiene:
a) [image: image164.png]0,14




b) [image: image166.png]0,145




c) [image: image168.png]0,146




d) [image: image170.png]0,15




22) Al truncar el valor  [image: image172.png]J54




 a la milésima se obtiene: 
a) [image: image174.png]7,34




b) [image: image176.png]7,348




c) [image: image178.png]7,35




d) [image: image180.png]7,349




23) Recordando la ubicación de raíces en la recta numérica. ¿Qué medidas debe tener un rectángulo para que su diagonal mida [image: image182.png]


?
a) [image: image184.png]


 y[image: image186.png]


 cm
b) [image: image188.png]


 y[image: image190.png]


 cm
c) [image: image192.png]


 y[image: image194.png]


 cm
d) [image: image196.png]


 y[image: image198.png]


 cm
24) ¿Cuál es la medida de un cateto de un triángulo rectángulo cuya hipotenusa mide 25 cm y el otro cateto mide 20 cm?
a) [image: image200.png]J15cm




b) [image: image202.png]15cm




c) [image: image204.png]



d) [image: image206.png]35cm




25) Al resolver [image: image208.png](x —2)3



 se obtiene:
a) [image: image210.png]x3+6x2+6x+8




b) [image: image212.png]6x2+6x—8




c) [image: image214.png]x3+6x2+12x +8




d) [image: image216.png]6x2+12x —8




26) Al resolver [image: image218.png](2x — 5)°2



 se obtiene:
a) [image: image220.png]10x + 25




b) [image: image222.png]2x2 —20x + 25




c) [image: image224.png]4x2 — 20x + 25




d) [image: image226.png]4x2 —10x + 25




27) Al resolver [image: image228.png](x2—-3)(x%2+3)



 se obtiene:
a) [image: image230.png]



b) [image: image232.png]x*+6x—9




c) [image: image234.png]x*+6x2—9




d) [image: image236.png]



28) ¿Cuál es la distancia que recorre una rueda de una bicicleta de 26 centímetros  de diámetro en dar una vuelta completa? 
a) [image: image238.png]26T cm




b) [image: image240.png]13w cm




c) [image: image242.png]1697 cm




d) [image: image244.png]676 cm




29) La diagonal de un cuadrado mide [image: image246.png]


 cm. ¿Cuánto mide el área del cuadrado?
a) [image: image248.png]3 cm?




b) [image: image250.png]J6cm?




c) [image: image252.png]2\/6cm?




d) [image: image254.png]



30) Si la diagonal de un rectángulo mide [image: image256.png]J10cm



 y uno de sus lados mide [image: image258.png]Jécm



 ¿cuál es valor del perímetro del rectángulo?
a) [image: image260.png]24/10 + 246



 cm
b)[image: image262.png]4+ 26



 cm
c) [image: image264.png]


 cm
d) [image: image266.png]82 + 24/10



 cm
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